

受网络通信冲击上一财年巨亏160亿美元

美邮政结束周六信件投递业务

本报洛杉矶今日电(驻美记者 徐东海)美国邮政6日宣布,将从今年8月5日起结束周六投递信件和其他一级邮件服务。这一决定意味着美国邮政将结束从1863年开始的该项业务。受互联网通信发展的不断冲击,美国邮政在2012财年全年亏损达到了160亿美元。

美国邮政局长帕特里克·多纳赫在声明中说:“美国邮件投递业正在发生明显的变化,包裹业务量增长迅速,而传统的信件投递呈下滑趋势。”

受互联网通信发展的影响,美国邮政业务萎缩明显,在传统信件投递上承受巨大的财政支出压力。取消周六投递业务,将为美国邮政节约开支20亿美元。

除了业务量下降外,美国邮政的惨淡现状还始于美国国会对该机构施加的一系列压制性规定。2006年美国国会通过法令,要求美国邮政为员工提供全额的养老金。

这项措施给这家有着237年历史的机构带来了极大的压力。美国邮政

通过各种措施削减成本,过去4年裁减超过12万名员工,削减营业开支超过120亿美元。

受疲软的财政状况影响,美国邮政最近几年一直呼吁国会能够批准其减少投递天数,关闭一些未充分使用的设施。在勉力支持多年之后,美国邮政最终在国会尚未立法之前就做出这个决定,而保留周六包裹投递业务使该机构名义上没有违背国会的相关法案。包裹投递成为美国邮政去年仅有的一个亮点,营业额增加8.7%。

美国邮政局长多纳赫称,停止周六投递信件业务将削减22500个职位,但不希望以裁员的方式解决职位削减。

对于美国邮政的这个决定,美国各界反应不一。《洛杉矶时报》称,美国邮政早就应该做出这一积极变化,以应对互联网时代的冲击。而美国农村邮递员协会会长德怀尔称,“这个决定给美国邮政敲响了丧钟,它直接削弱了这项服务的核心价值,完全无法让人接受。”



健康新知

长期服用维C片或增肾结石风险

新华社北京2月6日电 瑞典研究人员在《美国医学会杂志·内科》上报告说,长期服用维生素C片可能会增加罹患肾结石的风险。

研究人员说,瑞典维生素C的推荐摄入量是每日75毫克,而通常每片维生素C补充剂中维C含量为1000毫克,大大超过人体每天所需剂量。多余的维C不能被人体吸收,会以尿液内草酸的形式排出体外。鉴于草酸钙是肾结石的主要成分之一,服用维生素C补充剂产生的草酸可能增加患肾结石风险。

不过,研究并未发现服用混合维生素片增加罹患肾结石的风险,研究人员推测,这可能是由于混合维生素片中维生素C的含量比较低。

研究人员建议,摄取人体所需的维C应多吃蔬菜水果,长期服用维生素C补充剂应三思而后行。

男性常服钙补充剂增加心血管病风险

新华社华盛顿2月6日电 美国科学家日前在新一期《美国医学会杂志·内科》上报告说,男性长期大量服用钙补充剂会增加死于心血管疾病的风险。

由于能够预防和治疗骨质疏松症,美国老年人目前广泛服用钙补充剂,不过其对心血管健康的影响却一直未得到科学论证。

美国国家癌症研究所的科学家分析了近39万名中老年人的数据,随访平均持续12年。研究结果显示,与不服用钙补充剂的人相比,每日服用1000毫克以上钙补充剂的男性死于心血管疾病的风险高20%。对于女性以及通过膳食摄入钙的人而言,类似关联不存在。

墨西哥海滨度假胜地阿卡普尔科市市长4日晚证实,一伙蒙面武装人员当天凌晨在一座海边别墅内强奸6名西班牙女游客。

持枪施暴

阿卡普尔科市市长路易·沃尔顿说,6名西班牙男子、6名西班牙女子和一名墨西哥女子在阿卡普尔科郊区租住一座海边别墅。5名武装人员看到两名西班牙人在院子中,用枪威胁他们把门打开。

武装人员进入别墅后,用电话线和泳衣带绑住6名男子,强奸6名女游客大约两小时。那名墨西哥女子没有受到伤害。施暴后,蒙面武装人员劫走大约600美元现金、6部手机、两台电脑、3台照相机、一台随身听和两张信用卡。

暴力猖獗

不久前,西班牙外交部发布旅行警告,把阿卡普尔科市列为墨西哥“危险地带”之一。

阿卡普尔科市位于墨西哥南部,是格雷罗州最大城市。由于墨西哥安全部队和贩毒团伙经常在这里交火,阿卡普尔科市成为墨西哥暴力活动

墨西哥旅游业陷尴尬 西班牙六游客遭强奸

最猖獗地区之一,只是暴力活动极少波及游客。阿卡普尔科市每年迎来游客大约900万人次,其中三分之一是外国人。

格雷罗州总检察长玛尔塔·加尔松·古斯曼说,检方难以掌握这伙武装人员的相貌信息,因为他们施暴时蒙面。

现阶段,这起案件由地方执法部门调查。沃尔顿说,他认为这起事件无关贩毒团伙。

形象受损

阿卡普尔科市市长沃尔顿说:“这种情形令人遗憾,无疑会损害阿卡普尔科的形象。”但他辩称:“这样的事发生在世界任何地方,不仅仅是阿卡普尔科或墨西哥。”这番话引发舆论哗然。沃尔顿的办公室随后发表声明,称市长“非常遗憾他的话遭人误解,他从没有想伤害受害者或轻看这起强奸案”。

美联社称,强奸案无疑会令墨西哥旅游业陷入尴尬。就在4天前,墨西哥旅游秘书马谢乌前往西班牙,宣传墨西哥是一个“安全且富有吸引力的国度”。 杜鹃(新华社供本报稿)

首个“仿生人”在英露真容

有器官有血液 能看能听能说

本报专稿 世界首个“仿生人”5日在英国伦敦科学博物馆揭开神秘的面纱(见右图)。

这个名为“雷克斯”(Rex)的仿生人造造价约为100万美元,高约1.83米,是英国科学家利用来自世界各地的人造假肢和器官所打造。

“雷克斯”的面部、前臂、双手双足酷似人类,躯干部分则更像一个机器人。

不同于传统意义上的机器人,“雷克斯”拥有人造胰腺、肾、脾、气管、血液循环系统功能。“雷克斯”的虹膜后面装有一对视网膜植入物,可以感觉到面前的物体,人造耳蜗使其拥有听觉,并且安装了人造皮肤。

此外,“雷克斯”还拥有人工智能和语音合成系统,可以理解一些简单的句子,并回答问题。(钟和)



比利时发行本国特色邮票 邮票飘出黑巧克力香

新华社上午电 比利时将发行一款“巧克力味”邮票,无疑会令各地巧克力迷大为兴奋。

比利时邮政部门说:“我们给邮票上的胶水增添了巧克力味道……当你(为粘帖邮票)舔胶水时,就能品尝这一味道。”

另外,邮票本身也充满巧克力的香味。

法新社6日援引比利时邮政部门的话报道,赋予邮票纯正黑巧克力香和味道并不容易。为制作这款“巧克力邮票”,比利时、德国、荷兰和瑞士的专家均付出努力。

“这不是第一款有香味的邮票,”比利时邮政部门说,“但这一次,它融合进比利时的风味。”

这套邮票共5枚,以各式各样巧克力为图案(见左图),定于3月25日上市,用来寄送海外邮件,售价6.2欧元。

温哥华将建设保障性住房

帮无家可归女性结束露宿街头生活

新华社温哥华2月5日电 加拿大不列颠哥伦比亚省5日宣布一项新的住房保障工程,旨在帮助该省第一大城市温哥华无家可归女性及其孩子结束露宿街头的的生活。

该工程位于聚集着众多无家可归者的温哥华市中心东区,楼高十

层,将包括147间公寓,预计将于2014年春季前完工。

这是不列颠哥伦比亚省帮助温哥华建设的14项保障性住房工程之一。作为加拿大房价最高的城市之一,温哥华高昂的住房成本迫使一些低收入者流浪街头。

王朝“控温发酵”技术 开创中国葡萄酒新纪元

葡萄酒发酵成酒时的温度对成品的质量有决定性的意义,由于气候炎热加上发酵中产生的热量,直接威胁到成品酒的质量,控温发酵技术可以有效解决这一问题。

——摘自《酿酒》杂志1983年第01期

80年代初,控温发酵在国内还是个新鲜词,这个词汇也仅仅停留在技术探讨层面,被一些专家学者刊登在《酿酒》等专业杂志上。王朝的“控温发酵”技术,使发酵的温度控制在15-16摄氏度,充分保留了葡萄酒的香气及葡萄的营养成分,使成品酒滋味细腻达到绝佳风味。王朝生产出的葡萄酒达到国际水平,填补国内空白,不仅为国争取荣誉,还远销法国。

作为中国制造业第一批中外合资企业,王朝将法国传统的酿造工艺和先进的生产设备引入中国,生产出了中国的100%全汁发酵的高品质葡萄酒,开创了葡萄酒酿酒的新纪元。

DYNASTY
王朝酒庄

中法合璧王朝葡萄酒有限公司
天津市北塘津塘公路29号
电话:022-26998888
销售公司:022-58325888